sh 00 - ap) < [0),]

trong do:

6, - Ap luc ban than ctia dit ndm trén mat 16p dat yéu d chiéu sdu h duéi mat dat
thién nhién;

a(o - o) - Ap luc phu thém mat 16p dat yéu giy ra do dat ap lye tinh toan o lén
dat cua 16p chiu lue;

o - Ap luc tinh toan 18n d4t duéi day méng, tinh bing ds_mN!cmz, khi hop Iue 8 chéan
méng dat d chinh tém;

- Ap luc "ban than" trong dat & cao d6 day méng, tinh bing daN/em®, (nghia la

ap lqc do trong lugng dat ndm gitta cao d6 day méng va cae do dia hinh thién nhién);

o - Hé s6 bién déi cha 4p luc phu thém tuy theo chiu sau, hé s6 nay cé xét dén
hinh dang diay méng va ty s8 z/b, xac dinh theo Bang 18.

7. D61 v6i moéng 6 tai trong léch tam khi tinh toan cho cac tae dong hue chi y&u
thi dp luc & canh day méng chiu luc 16n nhat 18y theo Bang 16 v6i hé s6 khong 16n hon 1,2.

8. Quy dinh vé t& hop tai tmng va tac dqmg xem trong Tidu chudn thiét k& cong
trinh bén cang 22TCN 202-92.

9. P61 véi bén cang song cho phép tham khao cac tai lidu trong Phu lue 10 nay.

Bang gia tri hé sé a Badng 18
( iy méng hinh chir nhit cé ty 1& cac canh a/b
zib Ghi cha
1 w 2 3 >10
00 1,00 1,00 1,00 1,00
0.2 0,86 0,96 0,98 0,08
0.4 0,80 0,87 0,88 0,88
06 0.61 073 0.75 0,75 - 1.-561 v@i cac tr{ s_o trung gian z/b
cting nhu a/b thi ap dung phuong
08 0,45 0,53 0,63 064 | phap ndi suy @é tinh ra «
1,0 0.34 0.48 0,53 0,55 2. Céc-ky" hiéu:
1.2 0,26 0,39 0,44 0,48 « a la canh dai cia day méng
14 0,20 0,32 0,38 0,42 hinh chif nhat, cm;
1,6 0,16 0,27 0,32 0,37 +b 12 canh ngén cla day méng
2,0 0,11 0,19 0.24 0,31 WA AV MR oI
+ Z la chiéu sau tr day méng
2/ 0,08 0.4 0,18 026 dén bé mal tinh &p luc, cm.
3.0 0,05 0,10 0,13 0.21
4.0 0,03 0,06 0,08 0,16
50 0,02 0.04 0.05 0,13
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B. Lirc ma sat don vi tinh toan mét bén cua dat nén bao quanh coc, bing img suat
tieu chuan f, (T/m?)

Lue ma sat don vi tinh toan ctaa dat vdi coc Bdng 19
Ung sudt fi (T/m?)
Chiéu sau
tr it dt Cua d’g_t, cat (dbi vdi coc dong khong ding phudng phap xéi)
téididm | Cathatlénva | Cathat o
5 iz Céat bui - « .
gitra cac hat trung nhé
iop dat L
) Ppat chat sétcd |, bing
nen {m)
<0,2 0,3 0.4 0,5 0,6 >0.6
1 35 23 1.5 1,2 0,5 0,2
2 4,2 3,0 2,0 1,7 0,7 0.3
3 4.8 3.5 2,5 2,0 0.8 0.4
4 5.3 38 2.7 2.2 09 0,5
5 56 4.0 29 24 1.0 06
7 6,0 4,3 32 2.5 1.1 0.7
10 6,5 4.6 34 26 1.2 0.8
15 7.2 5,1 38 28 14 10
20 7.9 56 4.1 3.0 1.6 1,2
25 86 6,1 4.4 3,2 1,8
Ghi chu:

« Khi tinh toan ing suft ciia coc nam mot phan trong d4t lin udt thi Gng suit caa
d&t ¢ mat bén ctia coc chi 14y trong pham vi dit khong lan udt.

. Pon vi do ludng chuyén déi 1 T/m® =~ 10 kN/m”®,

142




C. Ung suit tinh toan ciia dat nén & mat dudi mai coc o, tinh bing T/m?, bang img
suat tiéu chuan

Bang 20
’_ | Ung suat o, (T/m?)
Chiéu
sau B Cua cac dit loai cat chit vifa
dong | R
cockd | “'°® | cathatto : Céthatvira | Cathatnhd | Catbui | -
tirmat . SO
, _
dat } D3t loai sét ¢6 |, bling
(m) '
<0 0,1 0,2 0.3 0,4 05 >0,6
t > 1
F 3, 700 400 300 200 120 100 60
l 4 820 510 380 250 160 120 70
5 | 880 550 400 280 190 130 75
|
7 . 850 620 430 320 210 140 80
10 1050 680 490 350 240 150 90
15 1170 750 560 400 280 160 100
|
20 1260 820 620 450 310 170 110
25 1340 88 680 500 340 180 120
Ghi chii:

1. D& véi cac trj s6 gitta céc chiéu sau déng coc va I, cho trong Bang thi o, xéc

dinh theo phuong phap néi suy.

2. D&t vai dat hon to thi Ung sudt cha dit nén ¢ mat dudi mii coe 14y bling:

g, = 2000 T/m*

Khi coc déng tua trén dé cing thi tri s§ ldy bang: o, = 1,40, ; trong dé o, 12 tng

sudit tiic thoi (trung binh), T/m® cla mAu d4 cing nén theo mét truc & trang thai bio
hoa nudc nhung khéng nhé hon 2000 T/m?.

3. Don vi do ludng chuyén d6i 1 T/m? ~ 10 kN/m?.

143



D. Hé s& hidu chinh o« dua vao trong tinh toan img suat mii coc o

Bang 21
No K&t e3u miii coc, phuong phap ha cog, duding kinh coc, dic diém & ]
didu kién dia chat va thdi gian nghi
Mii coc 6ng vat vé bén trong mét géc 30° - 45°, may rung tan sudt thap gan chat | 1.3
1 vao mii coc D £ 2m tua trén mot 1dp cat day chat vita hoac dat loai sétcé | < 0.
2 Nhu trén, ha coc bang bla déng 1.0
" Khéng ¢6 mii coc, ha coc béng bia diézen hoac bla rung tan suét thdp khéng
gdn vao mii cec D < 0,8m tua trén moét I0p cal hodc sét va sét pha déo cimg. 0.35
MGi coc 8ng ha biing may rung tin sudt thdp gén chat vao mii coc, D <1,2m tua
trén mot Idp cat pha, sét pha hodc sét ¢ |, = 0,5. Khong xét dén thdi gian "nghi”
keo dai
4 -,
a. Béi vdi cat pha 08
b. D&i véi sét pha 0,7
c. Béi vdi set 06

Ghi chi: Khi duéi mii coc 1a dat sét va sét pha déo mém ¢6 I, >0,5 thi khdng phai
tinh dén lye khang chén coe néu thdi gian nghi dudi 15 ngay dém,

E. Cac s lidu bé sung dé tinh toan (ng sudt mat bén cua cac coc

1. Hé s6 hiéu chinh a, dua vao tinh todn {ing sudt mat bén £,

Bdng 22
ot
1T Tén aat Khi ha coc bing Khi ha coc bing
bua rung x6i vdi dong them
1 Cat _ .1,1 1.0
2 Cat pha va cat bui 0,9 0.8
3 Sétphacd I, 2 0,5 07 06
4 Sétcol 205 0.6 05
5 Sét pha va sétco | < 0,4 1,0 0.9 E

2. Viée sit dung cac s lidu cho trong Bang 19 Phu lue 10 trong phan guy dinh f -
d61 véi dat chit cat va dAt chat sét ¢6 I, < 0,4 cho phép thdi gian "nghi” bat ky doi véi
coc déng ciing nhu coc réng ha bing bia rung. D6i véi dat chat sét c6 Iy 2 0,5 khi ha

coc bing biia rung thi nén lay £ theo bang lchi thdi gian nghi khéng qua 15 ngay dém,

3. Ung suit mat bén cia coc rong cd 161 ha trong dat chat sét c6 1, 2 0,5 khi thai

gian nghi kéo dai 1dy theo Bang 23.
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Bdng 23

STT Tén dat Do sét cua dat £(Tim?)
05<I1 <075 2.8
1 Cat pha
0,75 <!, <1,00 14
050<), <075 2.8
2 Sét pha va sét 0,75<, <1.00 2.0
IL>1,0 1,0

Céc s6 liéu trong Bang 23 phi hgp véi thoi gian nghi ca coe tit 1 dén 3 thang thi

cac tri s6 f, giam t6i 30%, khi thot gian nghi ti 15 ngay dén 1 thang f; giam téi 50%,

Trong Bang 23 khéng tinh dén chiéu sau caa l6p dat.

4, Khi ¢6 16p than biin trong cac ldp dat ma coc xuyén qua thi dng sudt mét bén

clia coc (3 phén trén 1dp than bin thép nhat) 14y dau tri, ngoai ra Gng suét cua ban
théin 18p than bin khéng tinh dén.

G. Ung sudt tinh toan gia dinh clia nén v8i chiéu sau 2m déi véi dat c6 do sét

0,5<1.<0,75
Badng 24
Tén dat Hé s réng e R’ T/m?
Cat pha 0.5 20
05 18
Sét pha
.7 13
0.5 28
Set 0.6 20
08 14

(1T/m* = 10kN/m?)
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